

**SPROSTOWANIA****Sprostowanie do dyrektywy 2005/56/WE Parlamentu Europejskiego i Rady z dnia 26 października 2005 r.  
w sprawie transgranicznego łączenia się spółek kapitałowych**

(Dziennik Urzędowy Unii Europejskiej L 310 z dnia 25 listopada 2005)

Strona 9, art. 19 akapit pierwszy:

*zamiast:* „Państwa Członkowskie wprowadzą w życie przepisy prawne, wykonawcze i administracyjne, niezbędne dla wykonania postanowień niniejszej dyrektywy najpóźniej do 15 grudnia 2008 r.”,

*powinno być:* „Państwa członkowskie wprowadzą w życie przepisy prawne, wykonawcze i administracyjne, niezbędne dla wykonania postanowień niniejszej dyrektywy najpóźniej do 15 grudnia 2007 r.”.

---